

STYRELSEMÖTE BERGTORP
MÖTESANTECKNINGAR
2022-11-14



Dagordning

1. Mötet öppnas
2. Dagordning
3. Utestående från föregående protokoll
4. Ekonomi
5. Arbetsgrupperna (hästgruppen, verksamhetsgruppen, cafégruppen)
6. Grupperna (mån-tors)
7. Halloween
8. Vinterlovet
9. Belysningen
10. Arbetsdagen
11. Medryttare och inackorderingar
12. Fodringar
13. Frågor från ungdomsstyrelsen
14. Övriga frågor
15. Kommande möten
16. Mötet avslutas

MÖTESANTECKNINGAR

Närvarande: Weronica Öberg, Maria Torefeldt, Ida Sjögren Knutas, Camilla Bredesen, Bo Ekenberg, Lise-Lott Odelius, Cecilia Asp-Paulrud, Frida Kaunisto

Frånvarande: Thomas Hertman, Jenny Ekman

Protokollförare: Maria Torefeldt

Punkt	Ärende
1	Mötet öppnat
	Ordförande öppnar mötet.
2	Dagordning
	Dagordningen godkänns.
3	Föregående protokoll
	Föregående protokoll läses upp och godkänns.
4	Ekonomi
	Följer budget, den nya boxen och den nya belysningen är betald.

STYRELSEMÖTE BERGTORP
MÖTESANTECKNINGAR
2022-11-14



	<p>8/12 får vi svar på arvsfondsansökan. Inväntar pengar från Jordbruksverket för Leaderprojektet. Föreningsstödet för nästa år behöver sökas i december.</p> <p>Diskussion gällande ersättning för att ha praktikant från Salems kommun diskuterades och ett beslut om kostnad om 2000 kr/dag beslutades.</p>
5	<p>Arbetsgrupperna</p> <p>Hästgruppen – Maestro har lagts ut till försäljning, han passar inte i verksamheten.</p> <p>Basilika, halt och svullet i ett framben. Bättre nu.</p> <p>Mirran ska till klinik för tandvärk 16/11. Mirran behöver även en ny sadel. I övrigt är hon en pigg och omtyckt häst.</p> <p>Flera av verksamhetens hästar är äldre och vi kommer behöva ytterligare hästar i framtiden</p> <p>Shadia, vi har möjlighet att få tillbaka henne från Roogård. Hästgruppen, verksamhetsgruppen och styrelsen är eniga om att vi är intresserade om de skickar foton, hon ser bättre ut och vi inte behöver betala för henne.</p> <p>Verksamhetsgruppen – Lördagsridningen blir söndagsgruppen den 27/11. Vi behöver flera frivilliga.</p> <p>Frågan tas upp om ungdomsstyrelsen behöver hjälp att komma igång igen och agera mer självständigt.</p>
6	<p>Grupperna</p> <p>Grupperna förlängs en vecka, Ingen får ersättning eller "rida igen" om man missar ett grupptillfälle.</p>
7	<p>Halloween</p> <p>Mycket välbesökt och uppskattat. Bra jobbat alla inblandade.</p>
8	<p>Vinterlovet</p> <p>Beslut tas att vi ska satsa på liknande aktiviteter under vinterlovet som under höstlovet. Det fungerade väldigt bra.</p>
9	<p>Belysningen</p> <p>Utöver ny belysning till ridbanan har ytterligare belysning på utsidan av stallet och stugan är också utbytt.</p>

STYRELSEMÖTE BERGTORP
MÖTESANTECKNINGAR
2022-11-14



10	Arbetsdagen
	Ganska få deltagare men fick mycket gjort. Elen kring fåren
11	Medryttare och inackorderingar
	Alla avtal klara förutom ett. Eventuellt tillkommande Inackorderingar: Beslut att ny inackordering kan komma in i början av året.
12	Fodringar
	Nästan alla foderpass täckta. Lite pyssel att lösa de några kvällar i december och januari.
13	Frågor från ungdomsstyrelsen
	Inga frågor från ungdomsstyrelsen.
14	Övriga frågor
	Hemsidan måste uppdateras och ansvarig för hemsidan skulle behövas. Önskar hjälp från ungdomssektionen med foton och nya beskrivning om hästar. Öppettiderna behöver uppdateras. Beslut att köpa in några regntäcken till hästar som inte har ett eget. Förbundet och distriktet har höjt reseersättningen till 40 kr/mil. 18,50 kr/mil skattefritt och 21,50 kr/mil skattepliktigt. Beslut tas att vi följer förbundet i detta beslut. Vid körning med transport tillkommer 20 kr/mil. Personalfrågor för 2023 diskuteras.
15	Nästa möte
	12 december kl 19:00 – 20:30.
16	Mötet avslutas
	Ordförande avslutar mötet.

STYRELSEMÖTE BERGTORP
MÖTESANTECKNINGAR
2022-11-14



Protokollet godkänns av:

Weronica Öberg

DocuSigned by:
Weronica Öberg
323D9AFD689C442...

2023-03-11 | 13:58 CET

Bo Ekenberg

DocuSigned by:
Bo Ekenberg
F5924522B814400...

2023-03-07 | 17:30 CET

Ida Sjögren Knutas

DocuSigned by:
Ida Sjögren Knutas
89C7BF30F886432...

2023-03-10 | 14:15 CET

Maria Torefeldt

DocuSigned by:
Maria Torefeldt
6C8341235E3467...

2023-03-07 | 17:06 CET

Lise-Lott Odellius

DocuSigned by:
Lise-Lott Odellius
6E3BB0668A84457...

2023-03-10 | 17:34 CET

Cecilia Asp-Paulrud

DocuSigned by:
Cecilia Asp-Paulrud
AE7F0FE3833C465...

2023-03-07 | 20:37 CET

Camilla Bredsén

DocuSigned by:
Camilla Bredsén
174FF071E554C4...

2023-03-07 | 17:53 CET

Frida Kaunisto

DocuSigned by:
Frida Kaunisto
D28CBE281DCF4EC...

2023-03-10 | 11:16 CET